



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(Мінприроди)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00; 206-31-64;
факс: (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menvr.gov.ua, Код ЄДРПОУ 37552996

№
на № 115 від 21.03.2018

Президенту Громадської спілки
«Асоціація користувачів
мисливських та рибальських
господарств»
Андросюку С.А.

вул. О.Теліги, 112, м. Київ, 04112

Про розгляд звернення

Відповідно до вимог Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», постанови Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32 «Про затвердження Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України» та інших нормативно-правових актів Мінприроди доручило керівнику Державної екологічної інспекції України опрацювати питання, порушені у Вашому листі від 21.03.2018 № 115, стосовно недопущення розміщення піролізних печей, для випалювання деревного вугілля на території Листвинського лісництва ДП «Соснівське лісове господарство» в Рівненській області області та надати відповідну інформацію Мінприроди за результатами розгляду.

Керівництво Державної екологічної інспекції України доручило територіальному органу Державної екологічної інспекції у Рівненській області (далі – Інспекція) розглянути твердження, викладені у Вашому листі та про результати розгляду поінформувати Держекоінспекцію.

Інспекція повідомила, що 17.04.2018 державним інспектором з охорони навколишнього природного середовища Рівненської області за участю голови Балашівської сільської ради Березнівського району Іванової М.П., інженера ОЗЛ ДП «Соснівський лісгосп» Карпуши В.Д., лісничого Листвинського лісництва ДП «Соснівський лісгосп» Юрчика В.В. проведено перевірку фактів викладених у вашому зверненні.


Під час огляду території Листвинського лісництва піролізних печей для випалювання деревного вугілля в тому числі в Урочищі «Левачі» (землі запасу Балашівської сільської ради) не виявлено.



Про можливе розташування піролізних печей поблизу мисливського господарства та стурбованість з даного приводу громадської спілки Інспекцією проінформовано Департамент екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації для вжиття відповідних заходів.

Разом із тим повідомляємо, що у разі надходження обґрунтованого звернення від фізичної особи із зазначення назви підприємства, його місце розташування (координати) Інспекцією у визначені законодавством терміни будуть проведені відповідні заходи.

Заступник Міністра



В.Ю. Полуйко